
 

 

 
 
ZAGREBAČKA FILHARMONIJA - O NAMA 
 
ZAGREBAČKA FILHARMONIJA - orkestar 140-godišnje tradicije vrhunskog glazbovanja u 
Zagrebu i Hrvatskoj. Danas bez sumnje br. 1 simfonijski orkestar u domovini i jedan od 
najpoznatijih u regiji. Promotor glazbene umjetnosti diljem Hrvatske i kulturni ambasador Hrvatske 
u svijetu. 
 
Zaštitni znak grada u kojem djeluje, glazbena institucija slavne prošlosti i velike tradicije koja 
utjelovljuje urbanu sliku Zagreba kao srednjoeuropskog središta glazbe, umjetnosti i kulture. 
 
Daleke 1871. započela je profesionalna orkestralna aktivnost u Zagrebu, a 1920. orkestar je dobio 
ime koje i danas nosi. Kroz cijelo vrijeme u hrvatsku prijestolnicu donosio je najbolju klasičnu 
glazbu, a njegovu povijest pisali su prvorazredni šefovi dirigenti Friedrich Zaun, Milan Horvat, 
Lovro pl. Matačić, Mladen Bašić, Pavle Dešpalj, Pavel Kogan, Kazushi Ôno, Alexander Rahbari, 
Frank Shipway i Vjekoslav Šutej. 
 
Brojni proslavljeni solisti nastupali su uz Zagrebačku filharmoniju - od Yehudija Menuhina i 
Mstislava Rostropoviča, do Ive Pogorelića i Montserrat Caballé. Svi oni, kao i brojni slavni dirigenti - 
od Lorina Maazela i Zubina Mehte, do Rafaela Frühbecka de Burgosa i Valerija Gergijeva - 
potvrđuju veliku tradiciju i ugled ovog orkestra. 
 
Orkestar Zagrebačke filharmonije održava redovitu koncertnu sezonu u Zagrebu, bilježi brojne 
uspješne nastupe i zapažena gostovanja od Sankt Peterburga i Beča do Dalekog istoka. Redovito 
gostuje na vodećim festivalima poput Muzičkog biennala Zagreb i Dubrovačkih ljetnih igara, a 
uvijek se rado odaziva brojnim humanitarnim prigodama. Kroz desetljeća već potiče hrvatsko 
stvaralaštvo, izvodeći, praizvodeći i snimajući brojna djela hrvatskih autora. 
 
U novo tisućljeće Zagrebačka filharmonija ulazi s posebnim ciljem da na svoje koncerte privuče još 
širu i brojniju publiku, a ponajprije mlade. Zbog toga svoju djelatnost proširuje zanimljivim 
crossover programima i multimedijalnim projektima za djecu i mladež, kojim godišnje privuče i do 
10.000 najmlađih posjetitelja. Posebnu brigu vodi o mladim talentiranim glazbenicima, a najboljima 
dodjeljuje nagradu za Mladog glazbenika godine. 
 
Orkestar krasi i bogata diskografija ovjenčana brojnim nagradama poput hrvatske diskografske 
nagrade Porin i izdanjima za cijenjene hrvatske i svjetske diskografske kuće (Virgin Classics). 
 
Pod vodstvom doživotnog počasnog šefa dirigenta, legendarnog maestra Milana Horvata i 
međunarodno priznatog maestra Uroša Lajovica kao gosta dirigenta i umjetničkog savjetnika, 
orkestar Zagrebačke filharmonije u novoj sezoni 2010./2011. ugošćuje najveća imena glazbene 
scene i priprema bezbroj glazbenih doživljaja koji se jednostavno ne smiju propustiti. 
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